
NATJECANJE IZ INFORMATIKE 2022 

ŽUPANIJSKA RAZINA - PRIMJENA ALGORITAMA OŠ 

UPUTE ZA NATJECATELJA 

 

Dragi natjecatelji,  

rješavanje zadataka traje 120 minuta (početak u 11:45) i rješavaš tri zadatka različite težine. 

Natjecanje se provodi preko sustava evaluator.hsin.hr na koji morate biti prijavljeni tijekom 

natjecanja. Korisničke podatke za sustav dobit ćete od Županijskog povjerenstva. 

Podsjećamo te na neke posebnosti kojih se trebaš pridržavati. 

 rješenje zadatka u obliku ime_zadatka.nastavak (.py ili .c ili .cpp) treba poslati na 
Evaluator; 

 Evaluator će tijekom natjecanja vršiti samo djelomičnu evaluaciju, tj. provjerit će 
sintaktičku ispravnost poslanog rješenja i evaluirati ga na probnim primjerima iz teksta 
zadatka; 

 za pojedini zadatak, tvojim konačnim rješenjem smatrat će se samo posljednji poslani 
kod na Evaluator. Sva prethodna slanja Evaluator će zanemariti; 

 slanja na Evaluator nakon isteka vremena predviđenog za natjecanje nisu moguća; 

 tvoje rješenje testirat će se na službenim testnim primjerima; 

 obrati pozornost na sekciju Bodovanje (ako je ima u zadatku). U takvim slučajevima 

moguće je djelomično riješiti zadatak i dobiti djelomično bodovanje; 

 u zadacima koji imaju djelomično bodovanje, ako ne znaš riješiti sve dijelove zadatka (a 

neke znaš), obavezno poštuj način ispisa. Primjer: Zadatak ima dva dijela od kojih je 

potrebno u prvi redak ispisati rezultat prvog dijela, a u drugi redak ispisati rezultat drugog 

dijela. Ako ne znaš riješiti prvi dio zadatka, onda u prvi red obavezno ispiši nešto (bilo 

što) zato što sustav očekuje rješenje prvog dijela u prvom retku ispisa, a rješenje drugog 

dijela u drugom retku ispisa; 

 tvoj program ne smije čekati da korisnik pritisne neku tipku kako bi u potpunosti bio 

gotov, nego mora odmah završiti; 

 nije dozvoljeno korištenje dodatnih poruka pri upisu i ispisu podataka (npr. „Rješenje 

je..“). 

 sva pitanja tijekom natjecanja koja imaju veze sa zadacima postavljaju se Povjerenstvu 

putem Evaluatora. 

Ovo su neke najvažnije stvari kojih se trebaš pridržavati. 

 

Sretno! 


